
ESTADO DE SÃO PAUL
Ata da 18º Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos treze dias do mês de
junho de 2023.
Presidente: Dr. Marco Dal Bello
1º Secretário:Paulo Volcov
Iniciando os trabalhos às 14h15min, o Presidente cumprimentaos presentes e solicita aos

vereadores para que façam o registro eletrônico da presença, todos presentes. Em seguida o
Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia
Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da 17? Sessão Ordinária, da 3º Sessão
Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de
Araçariguama, realizada aos seis dias do mês de junho de 2023, que é aprovada por
unanimidade. O Presidente solicita ao 1º Secretáriopara que faça a leitura das matérias que
constam para o “Expediente”: Leitura, discussão e votação da Moção de Congratulação nº
11/2023 que: “Congratula Sr. Vitor Alexandre Rodrigues deputado Estadual pelo carinho e
parceria com a cidade de Araçariguama”, onde fazem o uso da discussão os vereadores Lili
Marques e Helton da Van, sendo aprovado pela maioria simples dos votos. Leitura,
discussão e votação do Requerimento nº 20/2023 que: “Requer Relação de patrimônio e a

relação de depreciação dos veículos municipais sob a responsabilidade da Prefeitura
Municipal de Araçariguama”, onde faz uso da discussão o vereador Nadivan FerreiraMaia
— Alemão, sendo rejeitado pela maioria simples dos votos. Leitura, discussão e votação do
Requerimento nº 21/2023 que: “Requer informações sobre todas as atas e contratos
ativos”, onde faz uso da discussão o vereador Nadivan Ferreira Maia — Alemão, sendo
rejeitado pela maioria simples dos votos. Leitura das indicações nºs 347/2023 a 352/2023.
Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidentepassa para a “Tribuna Livre”,
onde faz uso da Tribuna os vereadores Ademario Jesus Mendes — Bahia Cabeleireiro,
Nadivan Ferreira Maia — Alemão, Edmilson Antônio da Silva — Baixinho, Paulo Volcov,
Celso Ursulino e Helton da Van. Nada mais havendo para ser tratado na fase do
“Expediente”, o Presidente solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da

 

presença, todos presentes. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada A

para a discussão e deliberação de matérias constantes no Edital nº 18/2023, e como é do | |

conhecimento dos Senhores Vereadores, constam as seguintes matérias a serem /)
apreciadas: - discussão e votação do Projeto de Lei nº 09/2023 que: “Cria a Gratificação
por Desempenho de Atividade Delegada nos termos que especifica, a ser paga aos
Militares do Estado que exercem atividade municipal delegada ao Estado de São Paulo,
por força de Convênio a ser celebrado com o Município de Araçariguama, e dá outra
providências.”; e - discussão e votação do Projeto de Resolução nº 02/2023 que: “Cria a /
Escola do Legislativo, no âmbito da Câmara Municipal de Araçariguama, e dá outras F
providências”. Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 09/2023 que: “Cria a 5
Gratificaçãopor Desempenhode Atividade Delegadanos termos que especifica, a ser paga
aos Militares do Estado que exercem atividade municipal delegada ao Estado de São
Paulo, por força de Convênio a ser celebrado com o Município, de Araçariguama, e dá
outras providências”, sendo o mesmo aprovado pela maioria abso
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Legislativo, no âmbito da CâmaraMunicipal de Araçariguama, e dá ouftas providências”, *
sendo o mesmo aprovado pela maioria absoluta dos votos. O Presidente passa para a
“Explicação Pessoal”, onde faz uso da palavra os vereadores Nadivan Fexreira Maia —
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Alemão e Edmilson Antônio da Silva — Baixinho. Nada mais havendo para ser tratado na
Sessão, às 15h57min, o Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de
Deus e da democracia declara encerrada a 18º Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa
Ordinária, do 2º Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu,    fff

api osMENDESBAHIA CABELEIREIRO
2º Vice-Presidente  

  
2º Secretário
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